
Daily Survey: Offering a Meal

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted May 31 - June 3, 2022
Margin of Error ±3.4%

1. If you had an unexpected guest in your home who was still there at mealtime, but not expecting to stay the
night, which of the following would you generally do?

Ask/encourage them to leave prior to your meal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Allow them to stay in your home while you eat, but not offer to feed them . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Offer for them to join you for your meal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

2. If you were at someone’s house at mealtime, but not expecting to stay the night, which of the following would
you generally want them to do?

Ask/encourage you to leave prior to their meal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Allow you to stay in their home while they eat, but not offer to feed you . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Offer for you to join for their meal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

Interviewing Dates May 31 - June 3, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.273 to 5.362, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.414.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 66 questions not reported.
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